
 

気体の 内部 エネルギー e 状態変化 が 最初 の 状態に戻し 、 固定を 外した状態
-

_
で

、 け だけ 温度を 上げる の に必要な Qpば.

D 断熱材で できた ピストン と 洲だ が 前問の 結果から
、
定左モル比熱 を求

理想気体を 図 の ように とどめる。 理想 めよ 。

気体の 定積モル比熱 を G と し
、

どこめ や 最初の状態に戻し 、
ゆっくり と ピストンを

られた 気体は h mol と する。 押し こんだ 。 このとき 気体の 圧力 と 体穝
thee 間に 成り立っ 以下 の 開示式 を 導け。

ム、胚 科ギギ
に 最初 ピストン と 固定して 熱を加え 、け
だけ 温度を 上昇地た。 必要な エネルギーのは?



 

凹 単原子 分子理想 気体を nwl 準備し
、

D 理想気体 を 次 の 図 のように ばねつき の

ピストンがついた シリンダー 内に とじ こめる
。

国 のように べ がいた → A と 変化 させた 。

非外 の 断面積は Sで 、
ばね定数はR

.

P ハ B C 大気圧に
、
シリンダー の 底から ピストン まで9

2で
「

T]
°

距離 を し と する
。
このときばねは自然長とな小鼠!_..

.がかい
1サイクルで 気体に 加えた熱を求めた ce

② 1サイクルで 気体が 外にした仕事の 総和を求める
。

<ーー」

や e」 の 結果が 熱効率を 求める
。 自然食



 

装置が 断熱材で できない
、

最初 の

気体 の 温度を To と する
。

(I) ヒーターで 気体をあたためる と 、

ばねが 伸びて

長さが2 L と な
。
た。 このとき の 気体の 圧力 は ?

② この とき の 気体 の 温度は?
13) この変化 を PV グラフ で 表せ 。

せ) この変化 で ヒーター が 気体に加えた熱
を 求める。

ただし 定稿、
モル比熱 を Cvと

する


